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„Én ott leszek, mikor feladnád, amikor a fejedet lehajtanád, én már nem hagylak 

el, mert az életem összenőtt veled teljesen.” (Halott Pénz - Amikor feladnád c. dal)  

Rimóci Újság - Független falusi havilap.

                       Kiadja: ,,Rimóc Községért’’ Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, Madách tér 1. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujsag@gmail.com)
                     Állandó munkatársak: Beszkid János, Erdélyi Ferencné, Hartmann Teréz,

 Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vincze Ágota, Vinczéné Percze Gizella
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük.
Kéziratot nem őrzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

Július          5. (szombat)    Gyalogzarándoklat Herencsénybe

Július          7. (hétfő)    Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

Július        14 - 15 - 16.    Plébániai Játszóházas Napok
00Július        19. (szombat)  17     Alvég-Felvég mérkőzés a sportpályán

Július        21. (hétfő)    Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

Augusztus 1. (péntek)    Idősek Betegek Szentkúti Búcsúja

Augusztus 2. (szombat)    FALUNAP

Augusztus 4. (hétfő)    Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

Ára: 280,-Ft

Véget ért a bajnokság

Még egy mérkőzés várt ránk a 2024/2025-ös sze-
zonból, a huszonhatodik fordulóban Karancsaljára 
látogattunk. Az első félidőben nem találtunk fogást 
az ellenfélen, mindkét félnek voltak lehetőségei, de a 
hálók érintetlenek maradtak a szünetig. Nem sokkal 
a pihenőt követően a házigazdák tudták megtörni a 
jeget, az 54. percben megszerezték a vezetést, amit 
még két gól követett, gyakorlatilag lezárva a mérkő-
zést. Végül három nullra kikaptunk.
Bangó Rómeó:
- A mérkőzésre úgy érkeztünk, hogy mindegy az ered-
mény, sörrel és jó hangulattal. Sajnos a meccset nem 
sikerült megnyerni, de nem is azért mentünk. Köszö-
nöm a csapattársaimnak, hogy megleptek a 400. felnőtt 
meccsemmel, nagyon jól esett! Remélem őszre a sok sé-
rültünk helyrejön és egy igazi, jó Rimócot láthat a kö-
zönség. A Karancsaljának köszönjük a meccset, szép 
nyarat minden sportbarátnak!

A bajnokságot végül a 10. helyen zártuk a sérülé-
sekkel és eltiltásokkal teletűzdelt tavaszi szezon 
után. Bízzunk benne, hogy a következő szezonban 
jobban szerepel a csapatunk.

Jó pihenést a srácoknak és minden lelkes szurkolónak!

Vincze Zsolt

RIMÓCI SP   RTHÍREK Dartsverseny
Június 28-án szombaton 18 órától tartottuk az RDC 

első nyári versenyét, 16 nevezővel! 
Izgalmas végjáték után az alábbiak szerint alakult a 

végeredmény:
1. hely: Tiszttartó Ádám
2. hely: Laczkó Dominik
3. hely: Janusek Dániel 
Legmagasabb kiszálló: Kormány Richárd
Legjobb női versenyző: Szoldatics Karolina
Legtöbb 180: Janusek Dániel
Gratulálunk minden győztesnek!

Oláh Bence

Az egészségügyben 

dolgozók napja és

a közszolgálati

tisztviselők napja 

alkalmából

sok szeretettel köszöntjük 

községünk valamennyi 

egészségügyi dolgozóját

és köztisztviselőjét.

Rimóci Újság
szerkesztősége

Milyen lett a bizonyítvány?
Gyerekként a leginkább idegesítő kérdés 

számomra nem volt más, mint a ,,Na, hogy 
sikerült a bizonyítvány?” kérdés volt. Úgy 
vélem, ezzel nem voltam, vagyok egyedül. 
Mint ahogy a legfárasztóbb kérdés a saját 
gyerekeim számára is az, hogy hogy sikerült 
a bizonyítvány…. Még akkor is, ha az jól sike-
rült. Mert ez a kérdés nem más a gyereknek, 
mint nekünk az, ha megkérdenék tőlünk, 
hogy hogy sikerült a munkába töltött évünk? 
Kerestünk-e sokat, tudunk-e eredmények-
kel dicsekedni, megoldottunk-e lazán min-
den munkahelyi konfliktust? És mi felnőttek 
érdekes módon nagyon ritkán nyaggatjuk 
ezzel egymást. Ellenben szívesen mesélünk 
mindezekről, amikor kedvünk tartja, vagy 
amikor éppen olyan biztonságos környezet-
be vagyunk, hogy a sikerről és a kudarcról is 
beszámolhatunk, mert tudjuk: van, aki ítél-
kezés, következtetések nélkül fogja meghall-
gatni. Velünk örül, vagy netán a vállát nyújt-
ja sírásra. 

A gyerekek válasza semleges: jól, elfogad-
hatóan, lehetett volna jobb is. De szíve sze-
rint azt mesélné el, hogy pont akkor írtak té-
mazáró dolgozatot, amikor neki a foga fájt, 
és milyen igazságtalanság, hogy egész évben 
küzdött, és ez az egy jegy, ez az egy váratlan 
helyzet felülírta a jó jegyet, ami egy 45 perc 
alatt  úgy elröppent, mintha egész évben la-
zított volna. És a dühével, a csalódottságával 
valamit kezdeni kellett. Kellett volna. Vagy 
elmesélné azt, hogy egy 40 órás tanítási hét 
után, pénteken már nincs kedve a családi va-
csorához, és ezért vonul el a szobájába a tá-
nyérjával, nem azért mert hálátlan gyerek. 
Csak mert tényleg fáradt. Biztos beszélne ar-
ról is, hogy az osztálytársa tovább küldte az 
üzenetváltását olyannak, aki csak kinevette 
miatta. És egy napig az egész osztály is. Per-
sze utána valamit kezdeni kellett volna ma-
gával megint, de csak annyit sikerült, hogy 

nem figyelt az órán, semmi nem érdekelte, 
aztán ezért még egy szaktanári figyelmezte-
tést is kapott. Biztos elmondaná azt is, hogy 
strébernek nevezték a kitűnő eredményéért, 
és ő inkább nem is lenne kitűnő, csakhogy 
Kispista ne cinkelje tovább. És azt is meg-
osztaná, hogy hónapokig tanult, sokkal töb-
bet, mint a kiváló tanulók, hogy elérjen egy 
közepestől alig jobb számszerűsített év végi 
átlagot. Amúgy meg a tanévzárón a fociban 
nyújtott teljesítményét még csak meg sem 
említették.

De ezt hosszú lenne elmondani, így annyit 
mond a rokonoknak, ismerősöknek: jól vagy 
jobb is lehetett volna az a bizonyítvány.

Minden bizonyítvány és minden gyerek 
mögött egy történet áll. Mint ahogy minden 
felnőtt élet mögött is. A nyár ragyogó alka-
lom nemcsak szülőknek, de mindenkinek, 
hogy a helyett, hogy sápítozunk, milyenek 
ezek a mai fiatalok, oda figyeljünk a történe-
teikre. Hallgassuk meg őket, ítélet és nehez-
ményezés nélkül. Mit tehetünk ezek helyett? 
Odafigyelünk, megerősítjük, hogy hibázni 
lehet, de kijavítani is. Hogy nehéz napok, 
igaztalan dolgok mindig lesznek, és ezzel 
meg kell küzdenie. Hibáskeresés nélkül. 
Egyedül, de a szeretteire mindig számíthat. 
Hogy ember és ember között nem a bizonyít-
vány tesz különbséget, és nem a megkeresett 
pénzt mennyiségétől vagy a pozíciótól lesz 
értékes egy ember. De ha a saját útját meg-
találja, akkor az ember a helyére kerül. Mert 
bizony sok szó esik mostanában az elfoga-
dásról, de keveset beszélünk még mindig ön-
magunk valódi elfogadásáról. Pedig ez a leg-
több, amit megtaníthatunk a gyerekeknek az 
iskolába és iskolán kívül, ahogy Szabó 
Magda fogalmazott: úgy forgolódjanak majd 
a világba, hogy ne súrolják le egymásról a 
bőrt, ha felnőttek lesznek.

Lazulós, önfeledt és elevenséggel, hosszú 
alvásokkal teli nyarat kívánuk! És nem-
csak a gyerekeknek!             Kaluzsa Mónika

Dsida Jenő:

Nyáresti áhitat

Lépkedj vigyázva, kedves!
Míg mély varázsa tart
e percnek, ülj le mellém.
A csöndet ne zavard.

Az Ur mennydörög olykor,
máskor a suhogó
tölgyek holdfénybe rezgő
szavával suttogó,

máskor csókokba csattan
termő parancsa, majd
költők szájával szólal,
mikor a rím kihajt.

Most, hogy ily enyhületben,
mivel sem küzködőn
ülök a tiszta csendben,
a tiszta küszöbön:

egy kis tücsköt választott
s e cirpelésen át beszél. 
Figyelj, figyelj csak!
Én értem a szavát.

 

1934



RIMÓCI ÚJSÁG2 RIMÓCI ÚJSÁG 112025 JÚLIUS 2025 JÚLIUS

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K

Akiér t a harang szólt...


Rácz Sándor

1977-2025

Magashegyi út 58.

Gólyahír:Szabó Zétény - 2025. június 1.
Szülők: 

Holecz Anita és Szabó Zoltán

Robog a RIFE Expressz

Amikor elkészült a kisvonat nem gondoltuk 
volna, hogy ekkora sikere lesz. Az eseményeink 
állandó produkciója, valamint már önkormányzati 
rendezvényen is robogott. A környéken sokfelé 
megfordultunk, Balassagyarmat, Szécsény, Hont, 
Varsány, de már megyehatáron túlról is kaptunk 
meghívást. Mindenhol nagy örömöt okoz a gyere-
keknek, de a felnőttek is szívesen beleülnek. Nem 
csak hivatalos rendezvényekre hívják a kisvonatot, 
hanem privát családi programokra is, megpróbá-
lunk mindenhová eljutni!                           Vincze Zsolt

HELYESBÍTÉS!
A RIFE által szervezett gyereknapról szóló előző 
lapszámban megjelent cikkünk mellett olvashatták az 
olvasók a rendezvény megvalósításához tombola vagy 
egyéb felajánlással hozzájárulók névsorát. Sajnos 
néhányan kimaradtak abból a listából, amiért ezúton is 
elnézést kérünk! A gyermeknap támogatói voltak tehát 
még Kovácsné Bablena Piroska, Rigó Evelin és a Lesz 
Dressz turi. Nekik is hálásan köszönjük a segítséget!

80. születésnapja alkalmából

Isten éltesse sokáig Jusztin Ferenc 
futót, aki június 25-én ünnepelte ezt a 
szép évfordulót! Feri bácsinak még jó 
egészséget, sok erőt, sportsikereket és 
minden jót kívánunk a Rimóci Újság 

hasábjain keresztül is!

„Utcám végén folyik az Ipoly, amelynek sodrásában 
köveken hasalva tanultam úszni, és sokáig nem ér-
tettem, miért szól rám az anyám: Meg ne lássalak a 
folyó túloldalán!”

A nemzeti összetartozás napja – a trianoni béke-
diktátum – a magyar történelem egyik legfájdalma-
sabb eseményéhez fűződik.

Nem elsősorban azért, mert ennek értelmében 
Magyarország elveszítette területének és nemzeti 
vagyonának mintegy kétharmadát. Hanem azért, 
mert az elcsatolt területeken több mint hárommillió 
magyar is élt.

Kőműves Klára monológ részletből is kiderül, a 
békeszerződés megírásánál nem nézték a haza ér-
dekét, nem törődtek azzal, hogy rokonokat, baráto-
kat, családokat szakítanak el egymástól. Az emberi 
szívekben okozott fájdalom mára már enyhült, de el 
sosem múlik. Ezért is fontos, az emlékezés, amit mi 
is minden évben megteszünk.

Műsorunk elején Perczéné Mócsány Gyöngyi – 
konferáló – köszöntött minden jelenlévőt, majd is-
mertette a Trianoni eseményeket egy rövid össze-
foglalóban. Ezután Vincze Ágota tolmácsolásában 
Totth Jenő – Akármi jő, emlékezünk című versét 
hallhattuk, majd Beszkid János képviselő úr osztot-
ta meg a jelenlévőkkel a megemlékezésre szánt gon-
dolatait. Ezt követően a Képviselő-testület tagjai, 
valamint a szervezetek képviselői helyezték el az 
emlékezés koszorúit az Emlékműnél. 

Ezúton is szeretném megköszönni mindazoknak, 
akik bármilyen formában hozzájárultak a megem-
lékezéshez.                                                     Percze Roberta

„S bár a lényeget még nem érthetted
Amíg nem éltél nehéz éveket

Hogy történjen bármi, amíg élünk s meghalunk
Mi egy vérből valók vagyunk!”

Trianoni megemlékezés

A megemlékezésen résztvevők

Ülésteremből
Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. 
május 29-én tartotta rendes testületi ülését.
1) Rimóc Község Önkormányzata 2024. évi költségve-
tésének módosítása [5/2025. (V.29.) önkormányzati 
rendelet] A Képviselő-testület a tényadatoknak megfele-
lően módosította a 2024. évi költségvetést.
2) Rimóc Község Önkormányzata 2024. évi költségve-
tési zárszámadása [6/2025. (V.29.) önkormányzati ren-
delet] A beszámoló 727.176.006.- Ft bevétellel, és 
681.829.745.- Ft kiadással került elfogadásra.
3) Rimóc Község Önkormányzata 2025. évi költségve-
tésének módosítása [7/2025. (V.29.) önkormányzati ren-
delet] A költségvetés módosításra a Magyar Államkincs-
tár javaslata alapján került sor. Számszaki változáson nem 
esett át a rendelet, csupán technikai jellegű korrekción.
4) Rimóc Község Önkormányzata 2024. évi belső elle-
nőrzési jelentése [28/2025. (V.29.) önkormányzati hatá-
rozat] A 2024. évben a belső ellenőr a normatív állami tá-
mogatások igénylésének, felhasználásának és elszámolá-
sának jogszabályszerűségét vizsgálta. Az ellenőrzés nem 
tárt fel hiányosságot vagy jogellenességet.
5) A Palóc Sarok Kft. 2024. évi eredménykimutatása és 
mérlege [29/2025. (V.29.) önkormányzati határozat] A 
Képviselő-testület a Palóc Sarok Kft. 2024. évi mérlegét és 
eredménykimutatását 38.198.000 Ft eszköz és forrás 
összeggel, valamint 10.351.000 Ft adózás előtti ered-
ménnyel és 9.392.000 Ft adózott eredménnyel hagyta jóvá.
6) Palóc Sarok Kft. személyi ügyek [30/2025. (V.29.) 
önkormányzati határozat] Az első 5 évhez képest egy sze-
mélyi változás történt: Bablena Beáta a felügyelő bizott-
ság új tagja.
7) A Rimóci Biztos Kezdet Napraforgó Gyerekház 
nyári zárva tartása [31/2025. (V.29.) önkormányzati ha-
tározat] A Rimóci Biztos Kezdet Napraforgó Gyerekház 
2025. július 7-től 2025. július 11-ig, illetve 2025. 
augusztus 21-től 2025. augusztus 22-ig zárva tart.
8) A Rimóci Kobak Egyesülettel kötendő használati 
szerződés jóváhagyása [32/2025. (V.29.) önkormányzati 
határozat] Rimóc Község Önkormányzata a 3177 Rimóc, 
Szécsényi utca 1/C. szám. (Rimóc belterület 423/1 hrsz.) 
alatt elhelyezkedő, 1076 m2 területű ingatlant a Kobak 
Egyesület használatába adta a „Kobak Kert” kialakítása 
céljából.
9) Szécsény Térsége Humánszolgáltató Intézmény-
fenntartó Társulás Társulási Megállapodás módosítás 
jóváhagyása [33/2025. (V.29.) önkormányzati határozat] 
A módosítás nem érinti Rimócot.

Az üléséről készített jegyzőkönyv megtekinthető ügyfélfoga-
dási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali 
helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.), illetve a község 
honlapján.                                               dr. Rózsavölgyi Tibor jegyző


Bangó Gábor

1962-2025

Magashegyi út 64.

Jusztin Lajos

1966-2025

Szécsény, Mindszenty tér 4/A.

További információt lehet kérni: Koczka Csabánétól

2025 július 14 - 15 - 16
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Tisztelt rimóci Lakosok!

Szeretnék Önökkel megosztani néhány, a település 
életét befolyásoló információt. 

- Végére értünk a Rimócot Varsánnyal összekötő út 

közbeszereztetésének. A közbeszerzés ugyan el-

húzódott, de annál gyorsabb lesz a kivitelezés. A 

nyomvonal már kitűzésre került. Kérek minden-

kit, hogy ne lepődjön meg, ha az út vonalvezetése 

nem a megszokottat tükrözi. Előfordulhat, hogy az 

elsarasodásnak köszönhetően méterekkel odébb 

van az igazi nyomvonal. Kérdezték tőlem, de nem 

történt kisajátítás. Az út önálló helyrajzi számmal 

rendelkezik és csak akkora lesz, mint amit a kimé-

rés lehetővé tesz. A munkaterület átadása július el-

sején történik.

- A héten elkészülnek a kutyakennelek is. Megtör-

tént a terület kutyavizeletnek ellenálló aszfalt borí-

tása, elkészült az 5 db állat befogását lehetővé tevő 

kennel oldala, bebordázásra került a kennelek tete-

je. Felkerül a fedést biztosító bordáslemez és jöhet-

nek az ebek.

- Pontosításra kerültek a Versenyképes Járásokban 

megfogalmazott elképzelések. Ezek alapján egy-

egy 10 kw-os napelemes rendszert kap az óvoda és 

az egészségház. Emellett tervezzük mindkét épü-

let részleges klimatizálását. Az óvodában a foglal-

koztatók, az egészségházban a védőnői, az orvosi, 

az aszisztensi szoba kapna készüléket, amit hűtés-

re és fűtésre is tudunk használni. A megtermelt 

áram azonnali felhasználását biztosító klímák 

használata nagyban hozzájárul majd a fenntartási 

költségek mérsékléséhez. 

- Megkezdtük a múlt évben megvásárolt klímák fel-

szerelését. 3 db 7 kw-os készülék került felszerelés-

re a művelődési házban. Pályázatnak köszönhető-

en sikerült a hivatal épületének néhány nyílászáró-

jának cseréje, valamint itt is felszerelésre került 1 

db 5 kw-os, 1db 3,5 kw-os és 2 db 2,6 kw-os klíma. 

Folyamatban van a vendégházak klimatizálása is, 

ami valamennyi kiadó szobát érinti összesen 10 db 

2,6 kw-os készülék felszerelésével.

- A Magyar Falu utakat célzó pályázatában beadtuk a 

Jókai és József Attila utakat érintő pályázatunkat. 

Sajnos a Nagykert út felújítására akkora összeget 

irányoztak elő a felmérés során, ami nem elérhető 

ebben a pályázatban. Az összeg nagyságrendjéből 

kiindulva a részleges felújítás tervét kell fontolgat-

nunk.

- A Közútkezelő Kht-vel lefolytatott bejárásnak 

köszönhetően ígéretet kaptunk a Szécsényi út idei 

kátyúzására és a padka rendezésére. 

- A következő héten megkezdődik a patak meder 

kotrása a Bíbok hídja felett, a meder profilozálása a 

két híd között. 

- A PALÓC SAROK Kft. boltjába hosszú tárgyalások 

eredményeként, nagy örömünkre hamarosan 

megérkezik az üvegvisszaváltó automata. Nem 

volt egyszerű az ügyintézés, mert csak e-mailen 

keresztül tették lehetővé a kommunikálást. Meg-

valósulásával komoly segítséget remélünk tőle a 

rimóci lakosok számára. 

- Nagyon szeretném kérni a hulladékszigeteket 

használókat, hogy tegyék azt úgy, hogy ne okozza-

nak folyamatos problémát azzal, hogy rendszere-

sen olyan hulladékkal töltik fel a tárolókat, amit a 

VGÜ nem szállít el. 

- Még mindig érkeznek a faluba az autóroncsok, 

amivel csak annyi a probléma, hogy a bontásból 

származó nem fém alkatrészek az esetek többségé-

ben a tűz martalékává válnak. A hatóságok segít-

ségét kérve keressük a megoldást, az ilyen jellegű 

közösséget semmibe vevő törvénysértések mega-

kadályozására.

- Nagy örömmel szeretnék hírt adni a közösségnek 

arról, hogy a PALÓC SAROK Kft. életében, a be-

jegyzéstől eltelt időszakban sikerült megsokszo-

roznia a jegyzett tőkéjét. A működésének köszön-

hetően folyamatos segítségére van a településnek a 

nehézséget okozó eszközök beszerzésében, úgy-

mint kondenzációs kazánok az intézményeink fű-

téskorszerűsítésében, az altatólövedékes puska be-

szerzésében, a fűnyírótraktor felújításában, vagy a 

rimóci sport támogatásában. A kft. ügyvezetését 

Rádi-Szabó Boglárka látja el, térítésmentesen elhi-

vatottságból, a társaság könyvelését Homokiné 

Percze Renáta végzi. A törvényes működést Dr. 

Rózsavölgyi Tibor jegyző úr segíti. Nagyon köszö-

nöm nekik és a cégben dolgozóknak, akár a kony-

hán, akár a boltban az önzetlen odaadó munkát. A 

kft. tulajdonosa Rimóc Község Önkormányzata, 

rajta keresztül a kft. minden eredményének élve-

zője Rimóc Község Lakossága.

- Folyamatosan igyekszünk a parkjainkat közterüle-

teinket fásítani, virágosítani. Kérem, hogy aki tehe-

ti legyen ebben a hőségben a segítségünkre a növé-

nyek megőrzésében. Nem győzzük a növények ön-

tözését, életben tartását. 
                              Szabó Vilmos

polgármester

Kedves Rimóci Újság 
Olvasók!

Tizenkét év óta már többször volt 
szerencsénk a Rimóci Újságban is 
beszámolni a Rimóci Szent József 

Katolikus Férfiszövetség tevékenységéről. 
Most az elmúlt fél évről szeretném tájékoztatni ol-

vasóinkat időrendi sorrendben.
A 2025-ös évet január 3-án, pénteken egy rászoru-

ló embertársunknál kezdtük. A favágásban 9 fő vett 
részt.

Január 20-án rendkívüli összejövetelt – úgyneve-
zett RK-t – tartottunk a feladatok meghatározása vé-
gett. 

Január 15-én 4 társunk vett részt a Bedepusztai 
keresztszentelésen, megtisztelve Luca Tibor bará-
tunkat és Kiss Dávid atyát, akik nagy segítői Szövet-
ségünknek, de minden Szentkútra tartó zarándok-
nak is.

Az év első rendes havi összejövetelünket január 
30-án tartottuk 14 fővel. Mivel utolsó péntek volt, az 
imádságé volt a főszerep. 

Február 9-én egésznapos együttlét volt és még az-
nap este megvendégeltük a házastársakat. Este 44-en 
voltunk, és adtunk hálát mindenért.

A két napos lelkigyakorlaton Szentkúton – Barsi 
Balázs atya volt a lelkivezető – Rimócról 9-en vet-
tünk részt.

Február 28-án volt a második rendes havi talál-
kozó, ahol döntöttünk arról, hogy az SZJSZ 100.000 
Ft-tal támogatja a bált szervezőket. A tombolába 
pedig egy szép Bibliát ajánlottunk fel. Reméljük jó 
helyre került.

Március 11-től 19-ig jártuk a Szent József kilence-
det, majd március 28-án keresztúton vettünk részt 
Nógrádszakálban 5 fővel. Ketten olvasói szolgálatot 
is vállaltak. 

Március 28-án volt a harmadik rendes havi talál-
kozónk, ahol 12-en voltunk jelen. Döntöttünk 3 em-
ber megsegítéséről 350.000 Ft-tal. 

Április 4-én keresztúton vettünk részt Rimócon, 
ahol vendégünk volt Soltész Miklós államtitkár úr, 
akit támogatóink között tisztelhetünk. 

A következő rendes havi összejövetel április 25-
én volt 14 fővel és hála Istennek újabb belépővel gya-
rapodott a Szent József Szövetség. 

A május elsejei Munkás Szent József zarándok-
laton 11-en vettünk részt.

Ezt követően május 3-án fakitermelésben segítet-
tünk Szandaváralján 7 fővel.

Majd május 11-én látogatást tettünk Vácott a fel-
újított Székesegyházban. Köszönet Juhász Péter ba-
rátunknak az idegenvezetésért.

Még aznap délután meglátogattuk régi barátun-
kat és mecénásunkat Beer Miklós nyugalmazott püs-
pök atyát a Verőcei Migazzi Idősek Otthonában. 

Aztán május 25-én segítettünk Kanyó Balázs ba-
rátunknak a hazaköltözésben, főleg a tűzifa hazaho-
zatalában.

A templom melletti kültéri padok elkészítésében 
is benne voltunk május 31-én.

A következő május havi rendes találkozónkat 30-
án tartottuk 15 fővel.

Részt vettünk a június 4-ei Trianoni megemlé-
kezésen. Szomorú, hogy az egész faluból 14-en vol-
tunk összesen. 

Június 7-én 5 fővel részt vettünk a szécsényi férfi-
ak pünkösdi gyalogzarándoklatán. 

Aztán június 27-én Összetartás Napja keretében 
tartottuk meg a június havi rendes összejövetelün-
ket.

Július 1-én 5 fővel részt vettünk a herencsényi za-
rándokút erdei szakaszának kitakarításában. Itt di-
cséretes az összefogás a rimóci, a nógrádsipeki és a 
herencsényi férfiak között. 

Július 5-én pedig harangszóra indult a 20. Heren-
csénybe tartó zarándoklat a Palócok Vigyázó Nagy-
keresztjéhez, ahol van miért imádkoznunk. 

Dióhéjban ennyi a Férfi Szövetség 2025-ös év első 
félévének összefoglalója. 

Kívánom, hogy adjon nekünk az Úr feladatot, és 
adjon hozzá erőt, egészséget, hogy majd a „munka” 
végén mindannyian szívből tudjunk hálát adni neki 
a Mindenható és Irgalmas Istennek.

2025. június 29-én 
Szent Péter és Pál Apostolok Ünnepén

Beszkid János

Ünnepi Könyvhét  -rimóci írói siker-

A Rimóci Újság hasábjain keresztül gratulálunk Magdus Erikának, a Szerelem a harmadik világban 
című romantikus regény szerzőjének, aki könyvével részt vett a Budapesten megrendezésre kerülő 
96. Ünnepi Könyvhéten. A könyveket felsorakoztató neves eseményen nem csak a regényt lehetett 
megvásárolni, hanem dedikáltatni is a LittleFox Kiadó 31. standjánál.
Gratulálunk Erikának a részvételhez!                                                                                              Vincze Ágota

A szerzővel és a könyvvel kapcsolatos korábbi interjút a

2021. szeptemberi Rimóci Újság 12. oldalán olvashatják.
Magdus Erika az Ünnepi Könyvhéten

a Szerelem a harmadik világban című könyvével (Forrás: Facebook)
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N Y U L A C S K A  H Í R E K

,,Kicsik voltunk, nagyok leszünk, hívogat az iskola,
De téged szép óvodánk, nem felejtünk el soha!’’

A gyermek egyik meghatározó állomása az óvodá-

ban töltött évek lezárásaként: a ballagás. A játékos éve-

ket felváltják a komoly iskolás évek. Az idei évben 8 

gyermek búcsúzott óvodánktól. A ballagó gyermekek 

csütörtökön az óvodát körbejárva elbúcsúztak a kis - és 

középső csoportos óvodástársaiktól, akik verssel és kis 

ajándékkal köszöntek el a ballagó gyermekektől. Ezen a 

napon még a focistás fiúkat nagy meglepetés várta. 

Bangó Rómeó, edző oklevéllel, éremmel és egy-egy 

focilabdával jutalmazta őket az egész évi szereplésü-

kért. A búcsúnapunkat tortázással, bográcsolással, 

zenés-táncos buborékpartival zártuk. Május 30-án a 

szépen feldíszített óvodában, ünneplőbe felöltözve ad-

ták elő a ballagási műsorukat a gyermekek a szülőknek, 

rokonoknak és a meghívott vendégeknek. Reméljük, 

minden gyermek vidám élményekkel gazdagodva 

emlékszik vissza az óvodás éveire.

Jusztin Béláné
pedagógiai asszisztens

Virágné Csábi Adrienn, Jusztin Béláné, Balázs Tibor Zoltánné
Balról jobbra: Németh István Noel, Oláh Márió Krisztián, Bangó Lénárd, Bada Violetta,

Bangó Liza Lukrécia, Rácz Klarissza Vanessza, Bada Viktor Brájen, Baranyi Lajos Bendegúz

Bangó Rómeó
Balról jobbra:

Bangó Lénárd, Német Noel István,
Oláh Márió Krisztián, Bada Viktor Brájen

Pünkösd szombatján Nógrádsipeken került megrendezésre a 
Nógrád Vármegyei Polgárőr Nap.

Rimócról jó összeszokott 7 fős csapat indult, hogy részt ve-
gyen a főzőversenyen. Kulturális programok mellett a Bünte-
tés-végrehajtás tartott bemutatót. A kitűntetések átadására is 
sor került. 

Több nógrádi polgárőr szövetség vett részt a főzőverse-
nyen. Egyesületünk lucskos káposztát készített, füstölt csü-
lökkel.  Helyezést nem sikerült elérnünk, de jó hangulatú na-
pot töltöttünk el. Köszönjük a részvételt!            Rigóné Szabó Andrea 

Elstartolt a 

harmadik évad

Június utolsó péntekén kezdetét vette a Kurázs-

dombi rezESTÉK harmadik évfolyama. A Rimóci 

Folklór Manufaktúra és a Rimóci Rezesbanda 

együttműködésének köszönhetően 2023 nyarán in-

dult útjára az a szabadtéri rendezvény, melynek 

helyszínét a rimóci Hagyományok Háza előtti tér 

biztosítja évente 3 alkalommal. Az egyre nagyobb 

érdeklődésnek örvendő nyáresti program idei nyitó 

eseményén a Rezesbanda mellett muzsikált a Balog 

Edina vezette vonós banda is. A BEB (Balog Edina és 

barátai) zenekar a balassagyarmati Vadóka Egye-

sület nyertes pályázatának köszönhetően adott rö-

vid koncertet. Így a vendégként fogadott pásztói 

Muzsla Néptáncegyüttes nem csak rimóci dallamok-

ra pattanhatott táncra. A zene és a tánc mellett termé-

szetesen most is készültek a házigazdák - a Rimóci 

Pékség felajánlásának köszönhetően – némi zsíros-

kenyérrel, hogy jól csússzon Vincze Zsolt ’Fice’ - 

szintén támogatásként adott házibora.

A rendezők ezúton mondanak köszönetet vala-

mennyi támogatónak és segítőnek, köztük is kiemel-

ten a Szociális Boltnak, Rimóc Község Önkormány-

zatának, valamint Ocsovai Norbertnek és Vincze 

Zsoltnak. 

Várunk mindenkit a következő alkalommal, a faluna-

pot megelőző pénteken, augusztus 1-jén!
-pn-
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Elsőáldozás

Stehli Csenge, Lavaj Molli, Percze Zoé
Urus Attila plébános,

ÚRNAPI GULYIBÁK

ÚRNAPI KÉPES ÖSSZEFOGLALÓ

„Lehet, hogy gyenge néha még a hangunk,
Lehet, hogy léptünk még bizonytalan.
De indulunk: a szépet, jót akarjuk…”

Ballagás az iskolában

Verőfényes, gyönyörű napsütéses reggelre ébred-
tünk június 20-án. Különleges nap volt ez diákok, 
tanárok, de legfőképpen a 8. osztályosok számára. 
Ballagás, tanévzáró. Befejezték általános iskolai 
tanulmányaikat. Az előző napokban a hetedikesek 
díszbe öltöztették az iskola folyosóját, a búcsúzók 
tantermét, a főfalat és a Manga János Közösségi Ház 
színpadát.

Így várták az intézményüktől elköszönő diákokat. 
Aznap utoljára szólt nekik itt a csengő.

Aztán a megszokott, ismerős ballagási dalokra 
végig vonultak az osztálytermeken. Gondolataikban 
bizonyára megjelent egy-egy emlék, melyek azok 
tanulóihoz kapcsolódtak. Elolvasták a táblára írt idé-
zeteket, üzeneteket, jókívánságokat.

Az osztályt Mátyus- Lengyel Violetta Katalin osz-
tályfőnök és Varga Bálint igazgató úr kísérte át az 
ünnepély helyszínére, ahová a 7. osztályos tanulók 
díszsorfala között vonultak be. 

A Himnusz elhangzása után az ő búcsúztató mű-
soruk következett. Versekkel, zenével és kedves, 
meghitt szavakkal, majd Kassák Lajos idézetével 
engedték útjukra a 8. osztályt.

„Aki elment, az elment, de aki egyszer nálunk 
volt, az többé sohasem mehet el tőlünk egészen.”

Ezt követte a 8. osztály műsora, akik különleges és 
megható vetítéssel indították búcsúzásukat. Verse-
ik, dalaik sok szülő szemébe könnyeket csalt. Aztán 
megköszönték tanáraiknak a sok törődést, a renge-
teg türelmet és az átadott tudást. Diáktársaikat arra 
kérték, hogy vigyázzanak volt iskolájukra, becsület-
tel állják meg helyüket.

Szüleiknek hálát adtak, hogy felnevelték őket és 
virággal köszönték meg.

A ballagási ünnepség végén szalagot kötöttek az 
iskola zászlajára és átadták méltó megőrzésre az 
őket követő 7. osztálynak.

Varga Bálint az iskola igazgatója ünnepi beszédé-
ben elköszönt a ballagóktól, sok sikert kívánt a to-
vábbi élethez. A 2024/2025-ös tanévet értékelő 
beszédébe után következett a jutalomkönyvek ki-
osztása azok számára, akik magatartásukkal, tanul-
mányi eredményükkel, közösségi munkájukkal ezt 
kiérdemelték.

Ám nem csak diákokat jutalmaztak. Pócsik Csilla 
Laura tanító néni és Józsa Dezső tanár bácsi 
kiemelkedő, több évtizedes oktató-nevelő munkája 
elismeréseként átvehette a Szent István díjat. 

A Szózat elhangzása után az igazgató úr min-
denkinek kellemes nyarat és jó pihenést kívánt, a 
2024/2025-ös tanévet bezárta.             Versegi Zoltánné

ISKOLAI HÍREK

Rácz Albin, Huszkó Marianna, Varga Bálint (igazgató), 
Józsa Dezső, Bárány Árpád,

Nagyné Mákos Izolda, Bangó Norbert,
Kormány Máté, Bangó Zoltán,

Csemer Fruzsina, Bada Tifani, Rácz Vivien,
Mátyus-Lengyel Violetta Katalin (osztályfőnök)
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Tisztelt megemlékezők!

Engedjék meg, hogy személyes élménnyel kezd-
jem mondandóm.

1979 tavaszán dr. Blasszauer Róbert történelemta-
nárnak tettem fel az alábbi kérdést, miután megtud-
tam, hogy II. Rákóczi Ferenc hamvai a kassai dóm-
ban nyugszanak. 

Miért nem hozzuk haza Rákóczi hamvait, nem kell 
nekünk Rákóczi? A tanár úr azt válaszolta természe-
tesen: kell nekünk Rákóczi, de Kassával együtt.

Akkor ezt a kijelentést nem értettem. 
Viszont 2010-ben, amikor az itt látható vastáblába 

a Csillaghegyen, Jusztin Berci portáján beleégettük a 

„Nem, nem, soha” szavakat, már tudtam miről be-

szélt a történelem tanárom. 
A „Nem, nem, soha egy József Attila vers címe, 

mely a trianoni békediktátum után két évvel szüle-
tett az akkor tizenhét éves József Attila tollából.

Ma 2025. június 4-én – a nemzeti összetartozás 
napján – 105 évvel a gyalázatos békediktátum után 
eljöttünk emlékezni. Igaz lehetnénk többen is!! Ma 
már sok-sok forrásból utána lehet nézni az akkor tör-
ténteknek. De az ország két harmadát elvitték, a né-
pesség két harmadát idegen országba kényszerítet-
ték. Mindenki tudta, hogy igazságtalanul. Ezek a té-
nyek. A tények pedig igen makacs dolgok. 

Hiába érvelt ész tervekkel a magyar békedelegá-
ció vezetője Apponyi Albert három nyelven is (fran-
ciául, angolul, végül olaszul) a nagyhatalmakat ez 
csöppet sem érdekelte. Olyan feltételeket szabtak, 
amelyek Magyarország számára eleve elfogadhatat-
lanok voltak.

A határokat józan megfontolás, előzetes tájékozó-
dás nélkül húzták meg. Így fordulhatott elő, hogy a 
falu az egyik ország része maradt, a temetője pedig a 
másikba került, a földműves az egyik ország lakója 
maradt, még földje, amit művelni kellett a másik 
országban volt. Útlevéllel mehettek ki szeretteikhez 
a temetőbe!!!

De az úgynevezett „szakértők” az Ipolyt is hajóz-
ható folyónak minősítették. 

Bele gondoltak, bele gondoltunk-e, hogy mi lett 

volna Rimóc, az itt élő emberek, a mi sorsunk, ha né-
hány kilométerre délebbre húzzák meg a határt a 
trianoni kastélyban? Az eredeti tervek szerint Gyön-
gyös vonala lett volna. 

Hiába javasolt a magyar delegáció népszavazást 
az érintett területen élőknek, még csak nem is vála-
szoltak a javaslatra a döntést hozó nagyhatalmak. 

Trianon! Mily nagy megpróbáltatás a magyar 
nemzetnek, hogy ez a név bekapcsolódott a történel-
münkbe. 1920. június 4-én délután 4 óra 30 perckor a 
magyar meghatalmazottak Bernárd Ágost és 
Drasche-Lázár Alfréd miniszterek írták alá az alkot-
mányt. Az aláírás után a templomokban megkon-
dultak a harangok, a gyárak megszólaltatták sziré-
náikat, a nemzeti összeomlás fájdalmas gyászát hir-
dették.

Elszakították hát tőlünk a kincses Kolozsvárt, a 
Rákócziak Kassáját, a koronázó Pozsonyt, az iparko-
dó Temesvárt, Aradot a vértanúk városát, és a többit 
mind: a magyar városokat és falvakat.  Hazátlanná 
tettek sok millió hű és becsületes magyar embert.

Ezért mondjuk ma is József Attilával, hogy „Nem, 
nem, soha!” soha nem felejtjük el, amit országunkkal 

tettek.
Ugyan keresztény emberként megbocsátunk, de 

soha nem felejtjük. Pfeifer Ignác magyar műegyete-
mi tanár mondta „Töviskoronával a fejükön, hét tőrrel a 
szívükben görnyedünk a ránk rakott nehéz kereszt súlya 
alatt. Keresztre lehet feszíteni, sírba lehet fektetni Ma-
gyarországot, de nem tudnak olyan nehéz követ gördíteni 
sírjába, hogy tízmillió magyar föl ne támassza.”

Ahogy azt hozzáértő, történelmet és politikát is-
merő emberek nyilatkozták a békediktátum után: 
„ezek a határozatok kétségkívül újabb nemzetközi konflik-
tusokat fognak eredményezni.” Az 1920 óta történt ese-
mények valóban őket igazolták. 

Végezetül álljon itt Apponyi Albert bíztatása 
mindannyiunk és a jövő generációk számára: „Ha a 
térképen összeszorítják is Magyarország határait, Ma-
gyarország igazi határai addig fognak nyúlni, ahol igaz 
magyar lelkek laknak.’’

Ehhez hozzá tenni csak annyit lehet:
Adja Isten, hogy úgy legyen!

Beszkid János

Az idei év második véradására június 15-én került sor. A véradás a már megszokott módon 
a Dr. Manga János Közösségi Házban került megtartásra 9-12 óráig. 
A véradáson összesen 43-an jelentek meg, melyből 2 személyt szűrtek ki, így 41 ember 
tudott segíteni véradásával. Minden véradó az Önkormányzat jóvoltából egy 2.000 Ft-os 
vásárlási utalványt kapott, melyet a Szociális Boltban vásárolhatnak le.
Köszönjük az Önkormányzatnak a támogatást!
Valamint ezúton is köszönjük minden véradónak, aki eljött és segített!
,,A kis szúrás, ami ér, semmi ahhoz képest, mint amekkora segítséget nyújt másoknak...’’

Percze Roberta

Hírek a Biztos Kezdet 
„Napraforgó” Gyerekházból

Június a Gyerekházban
A gyereknapunk ez évben is vidám hangulatban 

telt. A kicsik nagyon élvezték a lufi dobáló versenyt és 
a zenés mulatságot. Lehetőségük volt csillám és matri-
cás tetoválást csináltatni. Az utóbbit a szülők élvezték 
a legjobban. A nap végén zsákbamacska és plüss volt a 
meglepetés a gyerekeknek.

Meghívást kaptunk az óvodai ballagásra, amin 
örömmel vettünk részt. Jó volt látni milyen ügyesen 
szerepeltek az iskolába induló gyerekek, amihez ez 
úton is szeretnénk gratulálni mind a gyerekeknek, 
mind a pedagógusoknak.

A nyári szünet beköszöntöttével az ovis korú gye-
rekek is ellátogatnak hozzánk. Igyekszünk nekik is 
programokkal kedveskedni. Legutóbb nyári gyümöl-
csöket festettek pálcikával, amibe a kisebbek is becsat-
lakoztak.

Június 16-tól szeptember végéig az itt megtartott 
korai fejlesztő foglalkozások szünetelnek. Októbertől 
viszont már a heti egy helyett két nap is helyet adunk a 
foglalkozásnak.

Ezúton is szeretnénk a szülőket tájékoztatni, hogy 
a gyerekházunk július 7-től 11-ig zárva tart.

Bacskó Henrietta                           Csurai Györgyi
Gyereház munkatárs                         Gyerekház vezető

Az egész országot sújtó kánikula és tartós csa-
padékhiány miatt 2025. június 25-től hazánk 
teljes területén tűzgyújtási tilalom lép életbe. 
Ennek értelmében szerdától tilos tüzet gyújtani 
a magyarországi erdőkben, a vasút és közút 
menti fásításokban és a kijelölt tűzrakóhelye-
ken is. Továbbá a parlag- és gazégetés szintén 
nem engedélyezett a fokozottan tűzveszélyes 
időszakban.

Az ország egész területén a kánikula és csapa-

dékhiány következtében kiszáradt a biomassza 

az erdőkben és az azokkal szomszédos területe-

ken is egyaránt. Minden fás, száraz növényekkel 

borított területen megnőtt a tűz kialakulásának 

kockázata. Az aszályos körülmények és az ext-

rém száraz biomassza miatt akár már egy kisebb 

szél is gyors tűzterjedést eredményezhet, a fel-

színi tüzek pedig könnyen 15-30 méteres láng-

magasságú koronatűzzé fejlődhetnek.

A fokozott tűzkockázatot mérlegelve, a Nemzeti 

Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) a 

Belügyminisztérium Országos Katasztrófavé-

delmi Főigazgatóságának egyetértésével, 2025. 

június 25.-től Magyarország egész területén 

elrendeli a tűzgyújtási tilalmat.

A tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani a 

külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben és fásí-

tásokban, valamint azok 200 méteres körzetében, 

ideértve az interaktív tűzgyújtási tilalom tér-

képen jelölt területeken található tűzrakó helye-

ket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint a 

parlag- és gazégetést is.

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és a tűzgyújtá-

si szabályokról a www.erdotuz.hu vagy a 

www.katasztrofavedelem.hu honlapon elhelye-

zett térképen tájékozódhatnak.

A hatóság kéri a lakosságot, hogy fokozottan 

ügyeljenek a tűzgyújtási tilalom betartására, hi-

szen felelős magatartásukkal hatalmas környe-

zeti és vagyoni kárt előzhetnek meg!

1 másodperc odafigyelés 100 órás tűzoltást és 100 

éves erdészeti helyreállítást előzhet meg!

2025. június 24.

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal

Szerdától már az egész országra 
kiterjed a tűzgyújtási tilalom
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